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川越町 子育て世代 アンケート調査 

【調査結果】 

 

１．調査概要 

（１）調査の目的 

子育て世代の方々の目線で、川越町の住みよさ、子育ての魅力、必要な子育て施策など

を把握し、住みたい、住み続けたい川越町にするため検討資料を作成することを目的に、

アンケート調査を実施しました。 

 

（２）調査の対象 

2019 年 10 月３日（木曜日）に川越町いきいきセンター２階で開催された「ハピ★ママ 

Happy Share Party」に参加者している子育て世代の方を対象に行いました。 

 

（３）アンケート回収者数 

午前９時半から午後１時までに 59 名に回答していただきました。なお、回答者のうち、

川越町民は 40名となっています。 

 

２．調査結果 

（１）回答者の属性 

①性別 

回答者は女性が 94.9％を占めています。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者 40名でみると、女性が 95.0％を占めています。 
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②年齢 

回答者の年齢は「35～39歳」が 35.6％で最も割合が高く、次いで「30～34歳」が 23.7％、

「40歳以上」が 22.0％となっています。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者 40 名でみると、「35～39 歳」が 37.5％で最も割合が高く、次いで

「30～34歳」が 25.0％、「25～29歳」が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③住まい 

回答者の住まいは、「川越町外」が 32.2％ですが、町内では「豊田地区」が 20.3％で

最も割合が高く、次いで「豊田一色地区」が 13.6％、「南福崎地区」が 8.5％と続いてい

ます。 
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④川越町の居住歴 

回答者の住まいは、「生まれは他市町でその後、川越町に移り住んだ」が 50.8％で最も

割合が高くなっています。次いで「ずっと川越町外に住んでいる」が 20.3％、「生まれた

ときからずっと川越町に住んでいる」が 13.6％、「以前は川越町に住んでいたが、現在は

川越町外に住んでいる」が 11.9％、「生まれは川越町で、一旦、町外に移り住み、その後

川越町に戻ってきた」が 3.4％となっています。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者 40 名でみると、「生まれは他市町でその後、川越町に移り住んだ」

が 75.0％で最も割合が高くなっています。次いで「生まれたときからずっと川越町に住

んでいる」が 20.0％、「生まれは川越町で、一旦、町外に移り住み、その後川越町に戻っ

てきた」が 5.0％となっています。 
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（２）川越町の住みよさ 

問 あなたは、川越町は住みやすいまちだと思いますか？ 

 

「住みやすい」が 72.9％、「どちらかといえば住みやすい」が 23.7％で、あわせて 96.6％

の回答者が住みやすいまちだと思っています。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者 40名でみると、「住みやすい」が 77.5％、「どちらかといえば住みや

すい」が 20.0％で、あわせて 97.5％となっています。 
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（３）川越町への定住意向 

問 あなたは川越町に住み続けたい（住みたい）と思いますか⁈ 

 

「住み続けたい(住みたい)」が 67.8％、「住み続けたくない（住みたくない）」が 0.0％、

「どちらかもいえない」が 32.2％と、住み続いけたいと思う回答者が約７割を占めてい

ます。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者 40名でみると、「住み続けたい」が 82.5％、「住み続けたくない」が

0.0％、「どちらかもいえない」が 17.5％と、住み続いけたいと思う町民が８割以上を占

めています。 
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問 あなたにとって、川越町に住み続ける（住みたいと思う）ために必要なことは何

ですか？ 

 

川越町に住み続けるために必要なこととしては、「保育サービス等の子育て支援の充実」

が 62.7％で最も割合が高くなっています。次いで「買い物の利便性の向上」が 44.1％、

「小中学校の教育環境の向上」、「医療機関の充実」がそれぞれ 30.5％、「道路・鉄道・バ

ス等の交通網の充実」が 27.1％と続いています。 

なお、その他の意見として「インフルエンザの予防接種の助成」、「災害対策」との意

見がありました。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者 40 名でみると、川越町に住み続けるために必要なこととしては、

「保育サービス等の子育て支援の充実」が 67.5％で最も割合が高くなっています。次い

で「買い物の利便性の向上」が 50.0％、「医療機関の充実」が 35.0％、「小中学校の教育

環境の向上」が 32.5％と続いています。 
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（４）川越町の子育ての魅力 

問 あなたは川越町が子育てする場所として魅力的だと思いますか？ 

 

「魅力的だと思う」が 66.1％、「どちらかといえば魅力的だと思う」が 30.5％と、あ

わせて 96.6％の回答者が川越町は子育てする場所として魅力的などと思っています。な

お、「どちらかといえば魅力的だと思わない」が 3.4％（２名）となっています。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者 40名でみると、「魅力的だと思う」が 65.0％、「どちらかといえば魅

力的だと思う」が 32.5％と、あわせて 97.5％の回答者が川越町は子育てする場所として

魅力的などと思っています。なお、「どちらかといえば魅力的だと思わない」が 2.5％（１

名）となっています。 
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問 あなたにとって、川越町の子育て環境が魅力的な理由は何だと思いますか？ 

 

前問で、川越町が子育てする場所として魅力的だと思っている 57名の川越町の子育て

環境が魅力的な理由については、「保育園が４か所、幼稚園が１か所あり、入所（園）し

やすいこと」が 63.1％で最も割合が高くなっています。次いで「子育ての悩みを相談で

きる子育て支援センターがあること」が 45.6％、「医療費助成などの子育てに関する支

援・補助が充実していること」が 33.3％、「学童保育所や児童館があり、働きながら子育

てがしやすいこと」が 28.1％、「子どもが遊べる身近な公園・広場・施設があること」が

26.3％と続いています。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者うち、前問で、川越町が子育てする場所として魅力的だと思ってい

る 39 名の川越町の子育て環境が魅力的な理由については、「保育園が４か所、幼稚園が

１か所あり、入所（園）しやすいこと」が 66.7％で最も割合が高くなっています。次い

で「子育ての悩みを相談できる子育て支援センターがあること」が 41.0％、「医療費助成

などの子育てに関する支援・補助が充実していること」が 33.3％と続いています。なお、

「近くに子育てをする仲間がいること」が 20.5％で、川越町民外と比べて高くなってい

ます。 
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（５）今後、力を入れるべき子育て施策 

問 あなたは、子ども・子育て施策に対して、行政等がどのようなことに力を入れる

べきだと思いますか？ 

 

今後、子ども・子育てて施策として、行政が力を入れるべきことについては、「安心し

て妊娠、出産、子育てができる支援体制」が 42.4％で最も割合が高くなっています。次

いで、「安心して子育てと仕事を両立できる職場環境」と「多様なニーズに応えられる保

育所・幼稚園」がそれぞれ 32.2％、「妊娠、出産、子育てに関する公的な経済的支援」が

30.5％、「子育ての不安や悩みを気軽に相談したり、学習できる場」が 23.7％、「子育て

家庭が利用しやすい公園や施設」が 22.0％、「子育て家庭が外出時に困らない、安心・安

全な道路などの都市環境」が 20.3％と続いています。 

 

≪川越町民のみの集計結果≫ 

川越町民の回答者 40 名でみると、「多様なニーズに応えられる保育所・幼稚園」が

37.5％で最も割合が高くなっています。次いで、「安心して妊娠、出産、子育てができる

支援体制」が 35.0％、「妊娠、出産、子育てに関する公的な経済的支援」が 32.5％、「安

心して子育てと仕事を両立できる職場環境」と「子育て家庭が利用しやすい公園や施設」

がそれぞれ 30.0％、「子育て家庭が外出時に困らない、安心・安全な道路などの都市環

境」と「子育ての不安や悩みを気軽に相談したり、学習できる場」がそれぞれ 20.0％と

続いています。 
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（６）その他 

問 その他、町のまちづくりについてご意見などがありましたら、自由にお書きくだ

さい。 

 

４名から保育サービス等に関しての意見が寄せられています。 

回答者の属性 意見 

30～34歳 女性 当新田地区居住 病児保育を設置してほしいです。 

30～34歳 女性 豊田一色地区居住 障害児に対する支援を充実させてほしいです。 

35～39歳 女性 南福崎地区居住 
一時保育はかなり前に予約しておかないと預けられ

ないので、急に預けたい時に困った。 

25～29歳 女性 豊田地区居住 幼稚園に延長保育があると助かるのにな～。 

 

 

 


